
สรุป ข้อมูลประเมินความพึงพอใจ จากผู้เข้าร่วมโครงการแก้ไขปัญหายาเสพติดด้วยพลังรักครอบครัว ณ เบสท์
เฮ้าส์รีสอร์ท อ าเภอละงู จังหวัดสตูล วันที่ 15 – 16 กรกฎาคม 2566 จ านวน 56 คน ผลปรากฏดังนี้ 
ผู้ตอบแบบสอบถาม เป็นเพศชาย ร้อยละ  30.4      เพศหญิงร้อยละ  69.6 
อยู่ในช่วงกลุ่มอายุ ต่ ากว่า 16 ปี ร้อยละ 35.7  รองลงมาคือ ช่วงอายุ 16-25 ปี ร้อยละ 12.5  26-35 ปี ร้อย
ละ 12.5 และอายุ 36 ปี ขึ้นไปร้อยละ 39.3 ตามล าดับ 
 
ตารางความพึงพอใจจากการตอบแบบประเมิน 

ล าดับที่ ประเด็นการประเมิน ร้อยละระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

1 การจัดกิจกรรมในครั้งนี้มีประโยชน์ต่อท่าน 58.9 39.3 1.8 0.0 0.0 
2 วิทยากรมีความสุภาพเป็นกันเอง 53.6 44.6 1.8 0.0 0.0 
3 การน าความรู้จากการอบรมไปปรับใช้ในชีวิตประจ าวัน 64.3 32.1 3.6 0.0 0.0 
4 รูปแบบ หัวข้อ มีความเหมาะสม 53.6 39.3 7.1 0.0 0.0 
5 ระยะเวลามีความเหมาะสม 44.6 42.9 12.5 0.0 0.0 
6 สถานที่จัดกิจกรรมมีความเหมาะสม 50.0 39.3 10.7 0.0 0.0 
7 อาหารมีความเหมาะสม 44.6 42.9 12.5 0.0 0.0 
8 เจ้าหน้าที่สุภาพ เป็นมิตรและเป็นกันเอง 73.2* 25.0 1.8 0.0 0.0 
9 ภาพรวมของการจัดกิจกรรม 58.9 33.9 7.1 0.0 0.0 
10 อยากให้มีกิจกรรมลักษณะนี้ในปีถัดไป 67.9 30.4 1.8 0.0 0.0 

รวม 56.9 36.9 6.2 0.0 0.0 
 

ภาคผนวก การวิเคราะห์ข้อมูลด้วยโปรแกรมส าเร็จ spss v 16 
sex 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ชาย 17 30.4 30.4 30.4 

หญิง 39 69.6 69.6 100.0 

Total 56 100.0 100.0  
 



age 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ต่ ากว่า 16 20 35.7 35.7 35.7 

16-25 ปี 7 12.5 12.5 48.2 

26-35 ปี 7 12.5 12.5 60.7 

36 ปีขึ้นไป 22 39.3 39.3 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 
 

การจัดกิจกรรมในครั้งนี้มีประโยชน์ต่อท่าน 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 1 1.8 1.8 1.8 

มาก 22 39.3 39.3 41.1 

มากที่สุด 33 58.9 58.9 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 

วิทยากรมีความสุภาพเป็นกันเอง 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 1 1.8 1.8 1.8 

มาก 25 44.6 44.6 46.4 

มากที่สุด 30 53.6 53.6 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 



การน าความรู้จากการอบรมไปปรับใช้ในชีวิตประจ าวัน 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 2 3.6 3.6 3.6 

มาก 18 32.1 32.1 35.7 

มากที่สุด 36 64.3 64.3 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 

รูปแบบ หัวข้อ มีความเหมาะสม 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 4 7.1 7.1 7.1 

มาก 22 39.3 39.3 46.4 

มากที่สุด 30 53.6 53.6 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 

ระยะเวลามีความเหมาะสม 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 7 12.5 12.5 12.5 

มาก 24 42.9 42.9 55.4 

มากที่สุด 25 44.6 44.6 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 



สถานที่จัดกิจกรรมมีความเหมาะสม 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 6 10.7 10.7 10.7 

มาก 22 39.3 39.3 50.0 

มากที่สุด 28 50.0 50.0 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 

อาหารมีความเหมาะสม 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 7 12.5 12.5 12.5 

มาก 24 42.9 42.9 55.4 

มากที่สุด 25 44.6 44.6 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 

เจ้าหน้าที่สุภาพ เป็นมิตรและเป็นกันเอง 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 1 1.8 1.8 1.8 

มาก 14 25.0 25.0 26.8 

มากที่สุด 41 73.2 73.2 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 



ภาพรวมของการจัดกิจกรรม 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 4 7.1 7.1 7.1 

มาก 19 33.9 33.9 41.1 

มากที่สุด 33 58.9 58.9 100.0 

Total 56 100.0 100.0  

 
 

อยากให้มีกิจกรรมลักษณะนี้ในปีถัดไป 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ปานกลาง 1 1.8 1.8 1.8 

มาก 17 30.4 30.4 32.1 

มากที่สุด 38 67.9 67.9 100.0 

Total 56 100.0 100.0  
 
 


